

## **В Москве открылась выставка-ярмарка «Недвижимость-2014»**

26.09.2014

31-я ежегодная специализированная выставка-ярмарка «Недвижимость-2014» - самое популярное мероприятие на рынке жилой недвижимости в Москве и Московской области - открылась сегодня в Центральном доме художника (ЦДХ) по адресу: Крымский Вал, дом 10.

«Сегодня столица России - это город, в котором воплощаются наиболее актуальные и прогрессивные тенденции современного градостроительства. Благодаря плодотворной работе строителей, архитекторов и проектировщиков Москва преобразуется на глазах.

Ударными темпами растет и развивается метро, прокладываются новые дороги, сооружаются транспортные развязки, тоннели и путепроводы, проводится комплексная реновация промзон, вводятся в эксплуатацию новые школы, больницы, поликлиники, детские сады, открываются театры и концертные залы, возводится новое жилье для москвичей.

Мы уже вошли в первую тройку мегаполисов по транспортному строительству и в первую пятерку - по объему капитальных вложений, уверенно лидируя по общей динамике развития среди европейских городов. В ближайшие годы столичным градостроителям еще предстоит завершить интеграцию новых территорий Москвы, построить сотни важных социальных объектов, в полтора раза увеличить протяженность линий столичного метрополитена и открыть десятки новых станций, реконструировать все главные автомагистрали и, в конечном итоге, сделать город более удобным для москвичей.

Эти и другие задачи невозможно решить без полноценного привлечения к сотрудничеству представителей инвестиционного сообщества, применения прогрессивных и инновационных строительных технологий, использования лучшей современной техники и наработанного успешного опыта градостроительства.

Я уверен, что проведение таких знаковых мероприятий, как выставка-ярмарка «Недвижимость-2014» и форум PREF 2014 поможет достичь этих целей и внесет вклад в дальнейшее развитие столицы. Желаю всем участникам и гостям выставки-ярмарки и форума удачи во всех начинаниях, новых интересных деловых встреч и контактов, дальнейших успехов в их повседневной деятельности и благополучия во всем!» - зачитал приветственное слово от лица заместителя мэра Москвы по градостроительной политике и строительству Марата Хуснуллина руководитель Департамента градостроительной политики Москвы Сергей Лёвкин.

От себя глава Департамента добавил, что сегодняшняя экспозиция в разы отличается от предыдущих. «Инвестиционный рынок Москвы и Московской области продолжает расти. Правительство Москвы старается делать все, чтобы создать максимально комфортные условия для инвесторов. Нам нужны инвестиции не только в жилищное строительство, но и в объекты соцкультбыта и транспортной инфраструктуры», - сказал С. Лёвкин.

По словам заместителя руководителя Департамента развития новых территорий Москвы Павла Перепелицы, эта выставка - хорошая площадка для того, чтобы застройщики смогли пообщаться со своими потребителями и услышать потребности города.

---

Адрес страницы: <http://mgc.mos.ru/presscenter/news/detail/1309961.html>

---

[Московский центр градостроительного развития терри](#)